

BURSE SOCIALE

an universitar 2024/2025

Bursa socială se acordă anual, la cerere, iar dosarele se pot depune doar la începutul anului universitar.

Dosarele pentru bursa socială, precum și pentru bursa socială ocazională (conform art. 4.15 din Regulamentul cadru R53 privind acordarea bursei și a altor forme de sprijin financiar și material) se trimit ONLINE la adresa de email secretariat@fia.usv.ro. Corespondența privind dosarul de bursă se realizează online. Studentul depune dosarul complet, cu documentele în original, la sala E008, **până pe data de 14 octombrie 2024**.

DOCUMENTE NECESARE OBȚINERII CATEGORIILOR DE BURSE SOCIALE

I. Studenții orfani de unul sau ambii părinți, studenții care provin din familii monoparentale sau studenții proveniți din centre de plasament și care nu realizează venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale, respectiv nu au un venit lunar mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie

- a) cererea studentului și declarația pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii (octombrie 2023 – septembrie 2024), realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit (**Anexa 6**);
- b) acordul olograf al studentului și membrilor familiei, după caz, privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei (**Anexa 5**);
- c) declarația studentului prin care își va asuma autenticitatea documentelor propuse (**Anexa 9**);
- d) ancheta socială în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate; Pentru situațiile în care există suspiciuni rezonabile, comisia de evaluare a cererii pentru acordarea bursei sociale poate solicita studentului să prezinte raportul de anchetă socială, realizat cu respectarea prevederilor legale, din care să reiasă situația exactă a familiei acestuia.

Ancheta socială este **obligatorie** în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate;

- e) copii de pe certificatul/certIFICATELE de deces al/ale părintelui/părinților, de pe acte de stare civilă/decizia instanței de menținere a stării de arest/raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul.

II. Studenții bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecitant, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4),

glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA și cei cu deficiențe locomotorii severe, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;

a) cerere tip (**Anexa 7**);

b) certificat **de la un medic de specialitate**, altul decât medicul de familie, în care să se prezinte evoluția și tabloul clinic al problemei medicale de care suferă studentul și care se încadrează în prevederile art. 10 alin. (9) lit b) sau certificat de încadrare în grad de handicap.

III. Studenții a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie

A. Determinarea venitului lunar mediu net al familiei studentului se realizează până la împlinirea vârstei de 26 de ani.

B. Pentru studenții cu vârsta între 26 și 35 de ani, venitul lunar mediu net se va calcula ținând cont doar de veniturile personale ale acestora și ale persoanelor pe care le au în grijă, precum copii, soție etc.:

a) cererea studentului și declarația pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii (octombrie 2023 – septembrie 2024), realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit (**Anexa 6**);

b) acordul olograf al studentului și membrilor familiei, după caz, privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei (**Anexa 5**);

c) declarația studentului prin care își va asuma autenticitatea documentelor propuse (**Anexa 9**);

d) ancheta socială în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate;

Pentru situațiile în care există suspiciuni rezonabile, comisia de evaluare a cererii pentru acordarea bursei sociale poate solicita studentului să prezinte raportul de anchetă socială, realizat cu respectarea prevederilor legale, din care să reiasă situația exactă a familiei acestuia.

Ancheta socială este **obligatorie** în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate.

IMPORTANT:

Studentul își menține bursa socială în semestrul al II-lea al anului universitar dacă, după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restanțe aferentă sesiunii de examene din iarnă, are cel mult 10 credite restante.

VENITUL NET MEDIU PE MEMBRU DE FAMILIE PE PERIOADA octombrie 2023 – septembrie 2024 TREBUIE SĂ FIE MAI MIC DECÂT SALARIUL DE BAZĂ MINIM NET PE ECONOMIE – 2150 lei.

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Mircea-Adrian OROIAN